
83-5557 Brennluftgebläse aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten:
83-091535

Batterie abschließen.

Steckverbindung auf dem Heizgerät zusammendrücken.

Steckerdeckel ausklipsen.

Braune und violette Leitung des Brennluftgebläses 

(A6m2) freilegen und aus der Steckverbindung 

herausnehmen.

Schelle (1) lösen.

Ansaugluftschlauch (2) abnehmen.

Schrauben (3) herausdrehen.

Brennluftgebläse (A6m2) abnehmen.

Einbauen in umgekehrter Reihenfolge, dabei Dichtring 

(Pfeil) prüfen und mit Kühlflüssigkeit anfeuchten, 

sowie Steckerbelegung beachten.

Funktionsprüfung durchführen, dabei Abgaswert prüfen, ggf. 

einstellen (83-1177).
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Hinweis
Bei Heizgeräten mit wiedereinschaltbarer 
Temperatursicherung ändert sich die Stecker-
belegung des Heizgerätes wie folgt:
Anschlußleitung braun (br), Steckerbelegung 11.
Anschlußleitung blau (bl), Steckerbelegung 12.

Steckerbelegung des Heizgerätes
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